Otyer no pe3yJbTaTaM ONpPOCA rPazkaaH 1o 0I01KeTHOH TeMaTHKe B OCTanoBCcKOM
CeJIbCKOM MoceseHuu B 2 kpapraJie 2020 roxa
10.07.2020 rox

Wntepecyetech nu B, 6101xeToM OCTaloBCKOTO CETbCKOTO MOCEICHUS?

Ha 11 (73,4 %)
Her 2 (13,3 %)
3aTpyIHAIOCH 2 (13.3%)
OTBETHUTH

O3HaKOMI/IJ'II/ICB i Bel ¢ IMPOCKTOM 6IOI[)KGT3. Ha caute HOCCHCHI/IH?
Jla 11 (73,4%)

HeT 4 (26,6 %)

YyactByeTe 1 Bbl B 00CYyX)1€HUN TTPOEKTa OFOKETa M B MyOJIUYHBIX CIYIIAHUSIX T10
00CyXICHHIO TTPOEKTa OropKeTa?
Ha 10 (66,7%)

Her 5(33,3 %)

Heo6xoaumo i BEIHOCUTH TIPOEKT OF0/KETa MOCEJICHHS Ha 00IeCTBEHHOE 00Cy K 1eHne?

Ha 10 (66,7%)
Her 3 (20 %)
3aTpyIHAOCH

2 (13,3,0%)

OTBCTUTH

Y 10BIIETBOPEHBI JTM BBl HHGOPMAITMOHHOH 3aIOTHAEMOCTHIO caiita OCTarmoBCKOTO CEIhCKOTO
MmocesIeHusl paszena «bropKeT uTst rpaskaany» ?

Ha 10 (66,6%)
Her 1 (6,7%)
3aTpyaHSIOCH 4 (26.7%)

OTBCTUTH



